
第１６回放送番組審議会議事録

１．開催年月日 平成２５年９月１２日 １８時３０分開始

２．開催場所 ＦＭぎんが２階会議室

３．委員の出席

委員総数 ８名

委員出席 ６名

出席委員の氏名 中間隆志委員 加藤俊文委員 下吉秀知委員

吉見満雄委員 牧眞弘委員 藤崎剛委員

放送事業者側出席者 中崎宗治代表取締役社長 中崎啓文局長 濱田英作

４．議題 ①これまでに頂いた意見、答申に対しとった措置などの報告

②新番組企画に関する意見交換

５．議事の概要

これまでに頂いた意見、答申に対してとった措置などを報告するとともに、新番組企画に関す

る意見交換を行った。

６．審議内容

中崎局長 これまでに頂いた意見、答申に対してとった措置などを報告した。

・鹿児島市の公共掲示板を活用した情報発信

・周辺地域の各団体と夏祭り会場内での技術連携

（中国長沙市友好花火大会、みどりがおか納涼夏祭りなど）

・銀河ロード祭り会場の様子を中継

・ＦＭぎんが坂之上送信所開設の進捗報告

吉見委員 今あがった項目の中には、新聞などでも報道されるような話題性のある取り組み

のイベントもあったようだ。ＦＭぎんが自体も放送メディアではあるのだが、こう

いった取り組みは新聞やＴＶなどの他媒体のメディアにも積極的に情報提供したい

ところである。

加藤委員 坂之上送信所の予備免許が交付されたとの事だが、今後放送エリアの拡大に伴い、

放送内容も鹿児島市全域向けにシフトして行くのか？

中崎社長 放送内容はこれまでの制作方針を踏襲します。市内各地域の情報を大切にしたよ

り細やかな内容の放送を、今後はより多くの地域を取扱うようにして行きます。



中崎局長 現在複数の新番組企画が出ており、それら新番組企画の概要を説明した。

・『Museca♪Style』月曜日及び木曜日

・婚活や演劇を題材にしたトーク番組

吉見委員 東京オリンピックが開催される年に鹿児島では国体が開催されるが、こういった

鹿児島のスポーツの盛り上がりに資するような、スポーツ番組の人選含めたコーデ

ィネートを出来ないか？

藤崎委員 近日同窓会シーズンでもあったが、同窓会告知を含めた同窓会情報の番組はどう

か？その他、医療機関や医師会などの医療機関関係団体との連携で、医療や健康に

関するコンテンツを提供できないか？

吉見委員 牧委員は、子どもと関りのある機会が多いと思うが、子どもを取り上げる事がで

きる番組の可能性は何かないか？また、前述のスポーツ番組のコーディネートが出

来る人材を紹介できないか？

牧委員 子どもたちは様々な事にチャレンジしているので、必ずそういうものがあると思

う。スポーツ番組のコーディネートについては人材や方法を検討してみます。

中崎局長 新番組企画案以外にここであがった意見は、今後開始できるようにアプローチし

ていきます。また、新番組企画を頂いている中で、今後放送を開始した新番組につ

いては、速やかに審議委員に連絡し別途ご意見を賜りたいと思います。

７．その他連絡事項

次回番組審議会を平成２５年１０月１７日 １８：３０よりＦＭぎんが２階会議室にて開催す

る事を確認した。

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表

① 自社放送：平成２５年１０月２１日午前９時からの音楽番組の前半に特番で放送

② 書面の備置き：平成２５年１０月１６日から、当該事項を記載した書面(議事録) を事務所

へ備置き

③ インターネット：平成２５年１０月１６日より当社インターネットのホームページに転載

以上

議事録作成 濱田 英作


